SLOVNI ULOHY - soustavy rovnic 1. roénik

1. Na dvae pobihaloitkrat vice slepic nez ovci. VSechna tatoratd néla dohromady
170 nohou. Kolik bylo na dve ovci a kolik slepic?

2. Otec je tikrat starSi nez syn.i&d Sesti lety byl otec o 32 let starSi nez synikjel
nyni otci a kolik synovi ?

3. Dvojnasobek rozdilu dvou neznamyikel je 16. Tetina jejich sottu je 18. Utete
neznam&isla.

4. Rozdil dvowisel je -85. Jejich saet je 89. Uti tato ¢isla.

5. Eva ma Sestkrat vic korun nez Jana. Kdyby dal&a 84n K¢, mela by paad tikrat
vice. Kolik korun maji dvéata dohromady ?

6. 20 brouki a pavouk ma dohromady 146 noh. Kolik je brauk kolik pavouk ?
(Brouk ma 6 noh a pavouk 8 noh )

7. Urcete d¢ cisla, pro ktera plati, Ze rozdil dvojnasobku preniisla a druhéhgisla
je 7 a ze rozdil prvnih&isla a dvojnasobku druhékitsla je 8.

8. Myslim si dw prirozenacisla, z nichz jedno je o Xt8i nez druhé. Kdyz vytim vétsi
¢islo 4 a mensiislo 5, je rozdil podil téZ 1. Ktera jsou toisla ?
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